



新华通讯社主管主办
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2025年2月27日 星期四
A叠 / 新闻 24 版
B叠 / 信息披露 48 版
本期72版 总第9184期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn
中证金牛座 App

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高人民检察院党组书记 向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求，强调要履职尽责、攻坚克难，推动党中央各项决策部署落到实处，在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为

●新华社北京2月26日电

根据党中央有关规定，中央政治局委员、书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员，最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期，有关同志按规定就2024年度工作向党中央和

习近平总书记书面述职。习近平认真审阅述职报告并提出重要要求，强调今年是“十四五”规划收官之年，也是进一步全面深化改革的重要一年，改革发展稳定任务繁重。要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维

护”，坚定不移贯彻落实党中央大政方针和决策部署，推动高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。要增强政治能力，沉着应对国内外形势变化带来的挑战，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，扎实推动高质量发展，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，推动经济持续回升向好，稳步提高人民生活水平，确保社会大局稳定。要锤炼党性、提高思想觉悟，树立和践行正确政绩观，加强调查研究，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，自觉履行管党治党政治责任。要立足自身职责，坚持干字当头，履职尽责、攻坚克难，推动党中央各项决策部署落到实处，在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为。

坚持扩大内需与优化供给双轮驱动

——各地各部门深入践行“五个必须统筹”述评之二

详见中证网(www.cs.com.cn)

金融监管总局、国家发展改革委明确 推动金融资产投资公司股权投资试点有序扩围

●本报记者 赵自执行

金融监管总局网站消息，2月26日，金融监管总局与国家发展改革委在京召开金融资产投资公司股权投资试点座谈会，以总结金融资产投资公司股权投资试点经验，优化完善试点政策，进一步加大对科技创新和民营企业的支持力度。会议明确，推动金融资产投资公司股权投资试点有序扩围。

会议提出，金融监管总局将加强与国家发展改革委的协同配合，推动优化股权投资环境，调动更多资金和资源支持试点。持续总结试点经验，优化完善试点政策，推动试点工作有序扩围，为服务国家发展战略、推动产业转型升级、支持科技创新和民营经济作出积极贡献。

会议指出，2024年9月，扩大金融资产投资公司股权投资试点作为稳经济增长一揽子增量措施出台后，金融监管总局、国家发展改革委高度重视，积极与试点城市政府协同联动，加强对大型银行和金融资产投资公司的督促指导，积极推动试点工作落地见效。金融资产投资公司迅速响应，已实现18个试点城市签约全覆盖，签约金额超过3500亿元；认真落实“投早、投小、投长期、投硬科技”要求，撬动社会资本参与试点，探索形成了一批良好做法，基金设立、募资和项目投资等各项工作顺利有序推进，取得积极成效。

会议强调，要深刻认识扩大金融资产投资公司股权投资试点对于支持科技创新、服务民营企业的重要意义。通过积极推进试点工作，吸引带动更多社会资本支持科创企业发展。金融资产投资公司要进一步练好内功，持续积累投资经验，加强人才队伍建设，积极发挥自身特色，丰富产品和服务，形成专业优势，推进更多项目落地，促进试点工作走深走实。



民营经济纳税人享受相关政策减税降费及退税逾1.5万亿元 2024年税惠政策有效激发民营经济活力

●本报记者 欧阳剑环

国家税务总局2月26日发布的数据显示，2024年现行支持科技创新和制造业发展的主要政策减税降费及退税26293亿元，其中民营经济纳税人（包括民营企业和个体工商户）享受相关政策减税降费及退税15870亿元，占比达60.4%。

一系列税费优惠等多方面的政策有效激发了民营经济主体活力。税收数据显示，2024年民营经济销售收入增速比全国企业平均水平高0.5个百分点。

其中，高技术制造业、数字经济核心产业销售收入同比分别增长13%和4.7%，较全国同行业企业分别高1.8个和1.7个百分点。

国家税务总局纳税服务司负责人介绍，2024年税务部门持续健全“税企面对面”常态化交流机制，建立民营经济主体直联点，全方位收集、高效率解决税费诉求；持续开展“春雨润苗”专项行动、“中小企业服务月”和“全国个体工商户服务月”活动，累计组织开展宣传辅导活动7万余场次，惠及小微经营主体1039万户次，组织“走流程 听建议”活动4000

余场次，收集响应个体工商户诉求3.8万余条；开展新办户“开业第一课”，提供“一站式”“套餐式”服务，向全国1096万新办户推送针对性宣传产品1428万余条，持续提升“政策找人”的精准度和覆盖面，促进应享快享。

国家税务总局相关司局负责人表示，税务部门将按照党中央、国务院部署，落实落细各项税费优惠政策，持续完善征管服务举措，坚持严格规范公正文明执法，优化执法方式，为民营经济健康成长、发展壮大营造良好的税收环境。

A04·资管时代

银行宝宝类理财规模大降
活钱流向何处



A06·公司纵横

机构密集调研
人形机器人产业链公司



三部门：降低航空口岸综合物流成本

●本报记者 熊彦莎

海关总署2月26日消息，海关总署、国家移民局、中国民航局近日印发的《关于进一步促进航空口岸通关便利化若干措施的通知》提出，进一步规范和降低航空口岸综合物流成本，强化航空口岸收费目录清单管理，协同规范降低航空口岸经营服务企业收费。进一步提高航空口岸进出口货物通关效率，加快空运跨境电商发展。

《通知》明确，海关总署、国家移民局、中国民航局将发挥牵头协调作用，统筹发展和安全，在加强风险防控、确保航空安全的基础上进一步促进国际航空客货运输便利化，完善国家航空简化手续委员会机制，建立国际枢纽机场简化手续机制，并加强政策实施效果评估，充分调动各方面积极性。

强化航空口岸收费目录清单管理

在进一步规范和降低航空口岸综合物流成本方面，《通知》要求，强化航空口岸收费目录清单管理。落实属地管理主体责任，健全完善航空口岸收费目录清单公示制度并动态更新，及时公布航空公共服务收费事项，提升收费透明度。加强行业自律和航空口岸收费监管，依法查处违法乱收费行为。

此外，协同规范降低航空口岸经营服务企业收费。引导鼓励机场、航空公司与仓储、检疫处理企业等经营主体，进一步清理、归并、取消收费项目，合理降低相关经营服务费用，有效降低航空口岸综合物流成本，实现降本提质增效。

在进一步提高航空口岸公共服务水平方面，《通知》明确，支持航空枢纽所在地发展临空经济和产业集群，提升航空枢纽集聚辐射带动能力。结合地方实际，加大监管智能装备设备升级改造应用，视情建设冷链等特殊货物处理设施。

《通知》要求，扩大航空物流公共信息平台利用。深入推进“智慧海关、智能边境、智享联通”建设，依托国际贸易“单一窗口”开发建设航空物流公共信息平台，加强推广应用、优化拓展功能，促进航空物流全链条信息集成，推动各类经营主体间信息互通。

出台跨境电商中转操作细则

在进一步提高航空口岸进出口货物通关效率方面，《通知》要求，加快空运跨境电商发展。支持跨境电商企业通过空运渠道，将符合条件的境外退运、国货入区、境外进口等多种来源商品在综合保税区内理货分拣后集拼出口。优化跨境电商监管模式，支持跨境电商转关出口。

在进一步加强重点航空口岸枢纽能力建设方面，《通知》提出，做大做强国际货物中转业务。支持具备条件的航空口岸和航空公司，利用主基地机场发展国际货物中转业务，提高国际货物中转效率，提升中转服务品质。全面推广国际快件中转集拼业务。国内和国际中转业务实行电子放行。出台跨境电商中转操作细则，简化操作流程。

华泰证券交通运输行业首席分析师沈晓峰预计，我国跨境电商平台将调整业务模式，由全托管模式向半托管模式加速倾斜，提升本土化运营能力。

HXIN
合肥恒鑫生活科技股份有限公司
首次公开发行2,550万股股票
股票简称：恒信生活 股票代码：301501
发行方式：本次发行采用向战略投资者定向配售、网上向社会公众投资者定价发行、网下向符合条件的询价对象询价发行相结合的方式进行。
申购日期：2025年2月26日
缴款确认日期：2025年3月6日
网上申购日期：2025年3月7日 09:30-15:00
网上申购日期：2025年3月7日 15:00-15:00
网上申购日期：2025年3月7日 15:00-15:00
网上申购日期：2025年3月7日 15:00-15:00
保荐机构(主承销商)：华泰联合证券有限责任公司
股票代码：301501
投资者关系网站：[http://www.hxincorp.com](#)
公告网址：[http://www.hxincorp.com](#)